

这样的德罗巴 还有理由来中超养老吗?

江锐 整理

欧冠半决赛,第一天皇马输了,第二天巴萨也步其后尘。这次在斯坦福桥绝杀巴萨的是“魔兽”德罗巴。昨晨,切尔西1:0力克巴塞罗那,2009年欧冠半决赛面对镜头怒骂昏哨赫宁“打劫”的德罗巴,如今实实在在地打劫了一把巴萨。这位回归巅峰状态的33岁老将近2战均打入关键入球,他凭什么来中超效力?

德罗巴:状态惊人

已过巅峰状态的科特迪瓦前锋德罗巴,本赛季一度被托雷斯抢去首发位置,不过他最近状态着实惊人。

上个周末在温布利战热刺的足总杯半决赛,德罗巴挑球、转身爆射为蓝军打开胜利之门。本场比赛,这位老将又打满全场,他的入球让蓝军抢得先手。

几天前申花队阿内尔卡还

信誓旦旦地称要把德罗巴带到中超。敢问,这样的德罗巴难道在纽卡斯尔、抑或里昂等欧战球队谋不到一个主力位置?没错!这样的德罗巴没理由来中超养老。

梅西:无功而返

这次在斯坦福桥,梅西却没能延续近期火热的门前感觉。而且极为罕见的是,他还需要对巴萨的丢球负上全责。

整场比赛中梅西虽然有7次射门,但只有一次远距离头球制造了些许威胁。在最近15次出场时,梅西在其中13场比赛中破门,

一共打进了26个进球。

如何激活梅西之外的火力点,是巴萨必须在次回合之前解决的问题。



逆转不是奇迹

本报记者 张华玮

欧冠半决赛首回合结束,C罗、梅西都没有进球,皇马、巴萨全部告负,虽然不能称之为冷门,但多少还是让球迷们意外。这也意味着,下一次,无论在伯纳乌还是诺坎普,都将是绝地反击,不仅要胜,还要胜得漂亮。否则,欧冠决赛的世纪大对决,就只能在梦里幻想了。

皇马和巴萨绝对有逆转的实力,更何况下一轮他们还拥有主

场之利。就半决赛首回合较量来看,皇马和巴萨实力上显然更胜一筹,在全场比赛的大部分时间里,他们都掌握着主动权。皇马输在了最后的保守上,而巴萨则输给了运气。

皇马客场获得1粒进球,本想守着平局回家,没想到最后时刻被绝杀。但客场1:2的比分,也意味着皇马在伯纳乌取得1:0就能晋级决赛。巴萨的处境更加危险,他们

在诺坎普,一定要赢蓝军两球以上,才能进军决赛。巴萨有这样的攻击实力。

另外,不得不说,周末事关本赛季西甲冠军归属的超级德比战,或多或少使皇马和巴萨分了心。超级德比,皇马绝不想将领先优势让出,而巴萨连平局都不能接受,到时的残酷可想而知。但那之后,西甲双雄一定会把所有精力放在欧冠逆转上。

小牛横扫火箭

星报综合消息 4月19日,NBA常规赛继续进行,火箭客场以110:117不敌小牛,本赛季遭到横扫。小牛结束二连败。诺维茨基拿下了35分5个篮板,基德三分球7投4中,得了12分8次助攻。易建联没上场。

湖人客场以99:87轻取勇士,保持西部第三的位置。保罗·加索尔打出生涯第五次三双,贡献22分、11个篮板和11次助攻,拜纳姆得了31分9个篮板,慈世平18分9次助攻。

国足热身越南

星报讯(杨扬) 据越南足协秘书长透露,越南国家队已定于6月8日与中国队进行一场热身赛。这场比赛将在中国进行,但承办城市尚未确定。

FIFA也确认了这场比赛的信息,FIFA官网的赛程系统显示,国足接下来已确定了两场国际A级比赛,一场是6月3日在塞维利亚对阵世界冠军西班牙,一场则是6月8日对阵越南。也就是说,国足在与西班牙的比赛后需要马上返回国内准备与越南的比赛。

2012 红牛城市羽毛球赛安徽赛区
(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

愚人节中大奖,朋友以为是忽悠

星报讯(童讯) 4月1日愚人节这天,小盘玩法22选5的12085期开奖,当期开出了40注一等奖,单注奖金12426元,相对小盘玩法而言,奖金算是比较可观了。安徽彩民在当期玩法中收获了2注一等奖,其中位于铜陵市中和园13008号网点喜中1注一等奖。

直到4月5日,中奖彩民刘先生前来铜陵分中心兑领奖金,当他出示中奖彩票后,大家都非常惊讶,这张面值仅为2元的22选5彩票中出了1注一等奖,轻而易举地将12426元收入囊中。大家都对刘先生的中奖表示羡慕与好奇。据了解,刘先生已有5年的购彩史了,对小盘玩法22选5情有独钟,因为工作比较轻松,所以尽管每天只花2元钱购买彩票也会花一些心思来研究号码的走势及分布,其间经常收获二等奖,但中出一等奖还是头一回。

之后还发生了一件小插曲,原来刘先生在确定中奖后他就把这个好消息告诉了家人和好朋友,没想到刚开始没人相信他,还笑话他想中奖想疯了,人家以为愚人节他在开玩笑,刘先生索性也不解释,就等着节后到体彩中心兑奖,拿着中奖完税的税票去亲朋好友面前显摆一下,最后刘先生打趣地说,“买彩票、讲诚信、不忽悠。”

之后还发生了一件小插曲,原来刘先生在确定中奖后他就把这个好消息告诉了家人和好朋友

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: <http://weibo.com/anhuitical>

“金镶玉”头奖降临滁州

星报讯(赵盛) 体彩顶呱刮10元新票“金镶玉”刚在滁州市上市,头奖25万元就迫不及待地来到滁州。

3月26日,专管员刚为位于盛世华庭的21065号体彩网点配送了“金镶玉”新票,就有很多喜欢体彩即开票的彩民前来购买。李先生和朋友小王也来到了21065号体彩网点。小王一看到体彩有新票上市,于是就让老板给他来几张5元新票。小王刮了几张连续中了10元、20元,李先生看着看着心里有点痒,于是就问老板:“这10元新‘金镶玉’有没有出大奖?”老板回答说:“这票也是刚到,这才打开,才卖了一两张,要不你来两张试试运气?”李先生一口气买了十张,慢慢刮了起来。当他刮到第八张的时候,刮得有点麻木了,随便兑下数字就把票往旁边一扔说:没中这时在一边观看的小王拾起票,看能否帮李先生抓住“漏网之鱼”。真所谓“不看不知道,一看吓一跳”,小王一下识别出了,这是一张中奖票,而且中奖金额还没有被李先生刮开。说到这里,大家应该都能猜出李先生中了多大的奖金。是的,就是这位粗心的李先生中得了头奖25万元。

是刚到,这才打开,才卖了一两张,要不你来两张试试运气?”李先生一口气买了十张,慢慢刮了起来。当他刮到第八张的时候,刮得有点麻木了,随便兑下数字就把票往旁边一扔说:没中这时在一边观看的小王拾起票,看能否帮李先生抓住“漏网之鱼”。真所谓“不看不知道,一看吓一跳”,小王一下识别出了,这是一张中奖票,而且中奖金额还没有被李先生刮开。说到这里,大家应该都能猜出李先生中了多大的奖金。是的,就是这位粗心的李先生中得了头奖25万元。

岳西彩民一人独中排列三直选25注

星报讯(王晓宏) 4月6日,排列三玩法今年第90期开奖,岳西县彩民王先生(化名)在15406网点一人独中直选25注,喜获奖金25000元。

提到王先生,岳西老彩民都熟悉。他是典型的技术型彩民,主玩排列三。他的投注很有规律,每天早上406网点一开门,他就来了,先看开奖情况。然后对照排列三的各类走势图,把和值、跨度、012路、奇偶、大小、复隔中走势研究一番,并做好记录,然后

回去上班忙工作。晚饭后又来到406网点,把白天抽空研究的结果,再对照各类走势图比较分析一番,最后形成当天的投注方案,进行投注。

王先生投注有个特点,他总是打直选,而且是多种方案倍投。如果按他的投注方案抽组选,那可以说隔三差五都中奖,所以很多人都佩服他看号看得准。他每期一般都会投注百元左右,他每次中奖一般都在20倍以上,据解,这几年他每年都中了几万元。

15406网点的业主有时候劝他,叫他每种方案都投一注组选,如果直选不中,中个组选也能把投注的本钱捞回来。他总是不以为然,他说:“我玩的就是心跳,如果老考虑本钱,那我不用来玩彩票。”这也许就是王先生的投注理念,彩民投注都在满足各自的心理需要,也可能难以以一种所谓的理性模式来要求所有彩民,只要他们高兴,只要他们在中奖的同时为社会公益事业做着贡献,应该都是好的模式。

“超值现金”满载大奖归来

星报讯(张浩) 3月25日,顶呱刮老玩法“超值现金”再次来到滁州市。没想到销售的第一天就有网点不断地出奖,滁州市21038体彩网点一位彩民就喜中1000元。

当天,小王和朋友一块去滁州市区办事,在附近等车子,因为公交车一直没到,小王和朋友决定进体彩网点看看。网点门口的顶呱刮彩票色彩缤纷,煞是耀眼。小王向业主了解清楚顶呱刮彩票后,就购买了5张“甜蜜蜜”,

兴致勃勃地刮了起来,连番中了些小奖。当听说20元票面的彩票可博最高100万元大奖时,两人就开玩笑和业主说:“拿5张超值现金吧,博个大奖也不错啊。”言谈喜乐间,幸运之神悄悄地来到了他们身边,其中的一张彩票,中奖数字“09”后面显示奖金1000元。虽然并不是最高奖,但还是令他们觉得既幸运又惊喜,他们说:“门口的顶呱刮彩票晃晃的刺眼,而现在被幸运砸中的感觉,也是昏昏的。”